



Data
28/03/2023

Premieră Mondială: Noul Renault Espace - o nouă generație, același ADN de succes



- Fidel ADN-ului celor 5 generații anterioare, noul Renault Espace este în ton cu vremurile pentru a satisface mai bine nevoile clienților de astăzi
- Renault prezintă geneza și calitățile noului Espace într-un format original: [un documentar video](#) cu mărturii ale top managementului mărcii Renault și ale experților mașinii

În 1983, Renault lansează în premieră conceptul Renault Espace: « voiture à vivre ». Acest model de referință a fost adesea imitat, dar niciodată egalat, motiv pentru care și-a câștigat statutul de mașină emblematică timp de cinci generații.

Renault dezvăluie acum noul Espace, un SUV cu 5 sau 7 locuri, care va continua ofensiva gamei Renault pentru consolidarea poziției sale în segmentele C și D.

Dotat cu un spirit revoluționar însă vizionar asupra viitorului, Espace a evoluat în permanență în concordanță cu vremurile. Noul Espace are alura unui SUV cu design athletic și elegant, iar

versiunea Esprit Alpine adaugă un aspect sportiv. Păstrând același ADN al predecesorilor săi cu 5 sau 7 locuri, Espace rămâne cel mai spațios model din gama Renault. Și acesta este punctul său forte! Alegerea materialelor sofisticate și a finisajelor pune în valoare caracteristicile sale de top, ce includ un plafon panoramic din sticlă de 1 m², mai mare decât oricare altul de pe piață.

Noul Espace este, de asemenea, modern și dotat cu tehnologie de ultimă generație în zona de interior și sub capotă. Beneficiază de toate dotările de conectivitate necesare șoferului și pasagerilor săi, având grijă totodată de amprenta sa asupra mediului. Dimensiunile sale exterioare sunt mai reduse și este cu 215 kg mai ușor decât predecesorul său, fiind echipat cu un grup motopropulsor complet hibrid E-Tech ultraeficient de 200 CP. Consumul de combustibil scăzut (4,6 litri la 100 km) îi oferă o autonomie de până la 1.100 km, iar bateria nu are nevoie de încărcare exterioară. Cel mai eficient consum de combustibil al Noului Espace eliberează doar 104 grame de CO₂ pe km.

Păstrând tradiția istorică Renault de « voiture à vivre », noul Espace oferă performanță și siguranță rutieră la cel mai înalt nivel pentru toți pasagerii datorită platformei CMF-CD a Alianței, șasiului său special creat și celor 32 de sisteme de asistență pentru șofer. La volan, plăcerea este multiplicată de MULTI-SENSE și 4CONTROL Advanced, sistemul cu patru roți directoare de la Renault.

Fabrice Cambolive, CEO marca Renault:

"Noul Espace este un vehicul important pentru a ne asigura și a confirma tranziția la un nivel superior în segmentele de piață. Păstrează ADN-ul celor cinci generații anterioare, prin imaginea specifică unui vârf de gamă, confortul, habitacul și luminozitatea sa. De asemenea, a evoluat pentru a satisface noile cerințe ale clienților, cu un motor hibrid de referință și o experiență multimedia unică."

Mai multe detalii în [dosarul de presă](#).

Date contact centrul de presă

Simona Oprea, adresă de e-mail: simona-iozefina.oprea@renault.com